

→ KÖRKÉP

BAKS. Falunapokat tartanak a községben augusztus 1-jén és 2-án. A szervezők minél színesebb programot szeretnének összeállítani, ezért árusok, kirakodók, kézművesek jelentkezését várják. Tájékoztatást a faluházban lehet kérni a 62/269-220-as telefonszámon.

DOMASZÉK. A képviselő-testület meghirdette a legvirágosabb domaszéki porta akciót, melyre az ingatlan tulajdonosok folyamatos jelentkezését várják. A díjakat a júliusi falunapon adják majd át.

MÓRAHALOM. Országos állat- és kirakodóvásárt tartanak a vásártér területén június 15-én.

- A Móra Ferenc Általános Művelődési Központ végzősei holnap 10 órakor búcsúznak iskolájuktól. A három általános iskolai végzős osztályon kívül a 14. osztály fizioterápiás asszisztens hallgatói is ekkor ballagnak. Összesen nyolcvanhét diák hagyja el a mórhalmi iskola padjait. A virágátadásra 9-től háromnegyed 10-ig lesz lehetőség.

- Kihelyezett Tourinformiroda kezd meg működését holnap az Erzsébet Mórhalmi Gyógyfürdőben. A jelenleg az Aranyszöm Rendeztvényházban működő iroda augusztus végéig hétköznapként egy órával tovább, vagyis 17 óráig tart nyitva, míg hétvégén és ünnepnapon a gyógyfürdőben üzemel majd. Itt 10 és 19 óra között fogadják az érdeklődőket.

PUSZTAMÉRGES. A község önkormányzata pályázatot nyújt be az idősbárat önkormányzat díjra, amit a Szociális és Munkaügyi, valamint az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériumok gondozásában írtak ki.

RÖSZKE. A Pádai Szent Antal - Isten szónoka című színes, szinkronizált olasz filmet vetítik a plébánia hátsó hittantermében holnap este fél nyolctól.

SZATYMAZ. Dankó Pista születésének 150. évfordulójára ünnepséget rendez június 15-én az önkormányzat. A művelődési házban délután 3-tól Kormányos László polgármester mond köszöntőt, majd Telekné Tóth Anna, a Dankó Pista Alapítvány kuratóriumának elnöke és Pálmai József helytörténész emlékezik a cigányprímásra. Fél 4-től kezdődik a művelődési ház névadó ünnepsége, és megkoszorúzzák a Dankó-emléktáblát. A rendezvénysorozat délután 5 órától ünnepi nótaesttel zárul.

SZEGED. A Tisza Volán Zrt. tájékoztatja az utazóközönséget, hogy a szegedi helyi autóbusz közlekedésében ma közlekednek utoljára az iskolai előadási napokra, illetve a tanév tarta alatti munkanapokra meghirdetett autóbuszjáratok. Bővebb információ a www.tiszavolan.hu oldalon, a közönségkapcsolatok irodájában, illetve a 40-828-000 telefonszámon kérhető.

ÚJSZENTIVÁN. A XVI. falunapokat rendezik meg a településen június 27-29-e között. A rendezvénysorozat első napján lesz többek között gyermek és felnőtt rétesevő verseny. Az este sztárvendégei Pintér Tibor énekes-színész és Csocsész lesznek. Másnap határrendészeti bemutatót, bábjátékot, sör- és pálinkaívó, valamint virslievő versenyt is rendeznek. Sztárvendégek Gonda Vivien, Baby Gaby, valamint Roy és Ádám. Az utolsó nap a sport jegyében telik majd el.

ZÁKÁNYSZÉK. Parlagrafűmentes és rendezett porta akciót hirdettek meg a településen. Az irtást elmulasztók évek óta bírságot kaphatnak: most jutalmazták majd azokat a településen, akik szépen rendben tartják környezetüket. Az akciót - melyre augusztus 10-éig lehet jelentkezni - az önkormányzat és a ZakaHom-e Egyesület hirdette meg.

KEZDŐDIK A TÁBORSZEZON – A LEGNÉPSZERŰBB TURNUSOKRA IDŐBEN ÉRDEMES JELENTKEZNI

Banyatanya serdülőknak

Szépítkezés a serdülőknak, gerinc torna a kisiskolásoknak, nyelvtanulás és póker – nincs olyan program, amit ne valósítanak meg a szegedi táborokban. Kezdődik a szünidő, idén újdonságokkal is várják a gyerekeket.

KANCSÁR TÍMEA

- A lányomék Budapestre költöztek, alig várom, hogy a nagyobb unokáim nyaranta egy-két hetet nálam töltsenek. Ilyenkor mindig próbálunk tartalmas programot szervezni - mesélte Ilona. A 72 éves szegedi asszony elmondta: amint vége az iskolának, a kilencéves Ágota Szegedre utazik. Már alig várja, hogy a jövő héten mehesen a görkoris táborba. A mozgékony kislány már tavaly is nagyon élvezte, új barátságokat kötött.

A tinédzser lányok kedvenc időtöltése: sminkelés, frizura- és ékszerkészítés,

→ Nyári gyermektáborok Szegeden és környékén

Név	Időpont	Korosztály	Étkezés	Részvételi díj (Ft)
Micimackó mesetábor	júl. 5-11.	6-10	tízórai, ebéd, uzsonna	10 000
Banyatanya	júl. 21-25.	12-15	tízórai, ebéd, uzsonna	10 000
Világ-Nyelv-Tábor	júl. 14-18.	7-12	tízórai, ebéd, uzsonna	14 000
Egészséges gerinc tábor	jún. 23-27., júl. 7-11., júl. 14-18., aug. 4-8., aug. 11-15.	6-12	tízórai, ebéd, uzsonna	15 000
„Gazdálkodj okosan!” tábor	jún. 24-27.	10-12	napi ötszöri étkezés	6000

FORRÁS: DM-GYŰJTÉS

DM-GRAFIKA

arc- és testápolás, a divatos öltözködés titkainak megismerése és a legújabb fitness mozgásformák elsajátítása - a Banyatanya tábor szervezői a kamaszlányoknak biztosítanak négy napig tartó szórakozást. De nem ők az egyetlenek, az önkormányzat és a különböző civil-szervezetek újabbnál újabb ötletes tá-

borozási programokkal készültek az idén is - jövő héten kezdődik a szünidő.

Az önkormányzati nyári napközis tábor létszáma az idén is korán betelt, olcsósága miatt nagyon keresett, négy-öttszörös volt rá a túljelentkezés.

- A vadaspark által meghirdetett táborok és a repülőmodellező tábor bizonyult a legnépszerűbbnek, de a kulka- és a természetvédő táborokban is betelt a létszám. A programokra turnusonként általában húsz-harminc főt tudnak fogadni, szinte mindegyikre várják még a jelentkezőket - mondta Orbán Hédi, a Százszorszépi Gyermekház igazgatója, akitől azt is megtudtuk: az idén a „Hétföldes csizmában a százholdas pagonyban” fantáziánévre keresztelt mesetábor az egyik legrégebbi: már több mint tíz

éve várja a meserajongó gyerekeket. Idén először lesz Világ-Nyelv-Tábor, ahol délelőttönként szaktanárok foglalkoznak valamely választott, spanyol, francia, angol vagy német nyelven a kicsikkel: idegen nyelven „kalandoznak a világ körül”, illetve a fővárosba is ellátogatnak, hogy a gyerekek kirándulhassanak az adott nemzet egy kulturális intézményébe.

- Az egészséges gerinc alapjait gyermekkorban teremthetjük meg. Fontos, hogy a kicsik megtanulják a helyes testtartást, de ez a legmegfelelőbb időszak a helyes táplálkozás megismerésére is - magyarázta Kalmár Nagy Laura Klára, gyógytornász. A tábor a Mozgáscentrumban tartják, és olyan 6-12 év közötti gyerekeknek ajánlják, akiket érdekel az emberi test felépítése és működése.

Szentmihály és Gyálarét felé kerülni kell

MUNKATÁRSUNKTÓL

Elkezdik építeni a Szabadkai út és a Horgosi út kereszteződésében a körfogalmat. Ez a Szabadkai úton egyelőre nem jelent útlezárást, terelést. A villamosvágányok átépítése miatt azonban ma este 10 órától előreláthatólag hétfőn délelőtt 10 óráig lezárják a Horgosi

út kijáróját a Szabadkai útra. Emiatt nagyot kell kerülniük az autósoknak Szentmihály és Gyálarét felé. Ajánlott kerülőút a Petőfi Sándor sugárút-Rákóczi út-Mátyás tér-Földműves utca-Sárkány utca-Vadkerti tér.

Az új típusú villamosok helyett szombat hajnaltól vasárnap estig a régi

tűjűk közlekednek. A tarjáni végállomástól a szalámigyárig viszik az utasokat - szombaton és vasárnap is vasárnapi menetrend szerint. Mivel egy megállónyit gyalogolniuk kell a kecskéstelepi végállomásról induló utasoknak, a szalámigyári megállóból 1-1 perccel később indulnak a szerelvények.

AUTÓSOK, BICIKLISEK, GYALOGOSOK EGYARÁNT VÉTENEK A KRESZ ELLEN

Senki nem figyel a másokra

Ha toporgunk, meglesz a böjtje - tanácsolják a szegedi közlekedők a bizonytalanok gyalogosoknak, akik joggal tartanak az autósoktól: sokan nem adják meg nekik az elsőbbséget. A biciklisek is félnak, ugyanakkor félelmet keltenek. Mindenki ludas a közlekedési anomáliák kialakulásában.

R. TÓTH GÁBOR

- Ez a túlélés eszköze - fogalmazott Tóth Mihály az Anna-kútnál, mikor a fürdő előtti zebrán jó két perc alatt jutott át, biciklijét tolva. Útközben három helyen kellett megállnia a száguldó autók előtt. - Éltem Ausztriában, Németországban, ott egészen mások az autósok, mindenképp átengednek a zebrán - mondta.

Évek óta öröközöld téma az autósok, gyalogosok és biciklisek élet-halál harca a szegedi utakon, de fájdalom, tegnapi körutunk sem zárult más konklúzióval, mint az eddigiek: senki nem figyel a másokra a közlekedésben.

Kovács Jakabné tegnap egy teherautó futtatta meg a zebrán. - En is ludas voltam, siettem a 8-asra, nem néztem szét alaposan - ismerte be, ám hozzátette: sehol sincsenek tekintettel a gyalogosokra az autósok, a Szállérin is száguldoznak.

Holott „a gyalogosok kiszámíthatatlan mozgására, hirtelen elöbukkanására mindig számítanunk kell” a közúti közlekedés szabályai szerint, ezért „sebességünket ennek megfelelően válasszuk meg”. - A városban sok a rosszul beállított lámpa, az ember vár a zöldre, majd a következő kereszteződésben megint pirost kap. Ezért nincs türelme lassítani a zebrá előtt - vélekedett Szigethy Kálmán. Am egy



■ ZEBRA AZ OSKOLA UTCÁBAN. AZ ELSŐBBSÉG A GYALOGOSOKÉ

Fotó: Segesvári Csaba

zöld Suzuki vezetőjétől elhatárolódott: az inkább meggyorsított a fehér csíkok láttán, holott az előtte álló fiatal lány már le is lépett a járdáról. A következő kereszteződésben ráadásul éppen piros volt a lámpa - így annál ácsoroghatott. - Drága az üzemanyag, minden fekéztes pénzbe kerül - kommentálta a látottakat Tóth Mihály.

Hiába írja tehát a KRESZ, hogy „a kijelölt gyalogátkelőhelyen áthaladó gyalogosnak a járművekkel szemben elsőbbsége van”, jó néhány autós hagyja figyelmen kívül. Az Oskola utcában is. Pedig az Oroszlán utcánál még az útburkolat is a gyalogosoknak kedvez: egy rövid sávban felmárták az aszfaltot az átkelőhely után, dőccen a kocsi, muszáj lassítani. Am a legtöbben - például egy ezüst Volkswagen is - így tesznek: nyomják a gázt a fehér csíkokig, s csak azokra érve lassítanak - ezért senki

nem mer kilépni eléjük. A biciklisek elé sem, holott nekik is kötelességük lenne elsőbbséget adniuk. Am inkább szaloznak a járókelők között.

→ **ZEBRAMIZÉRIA.** Sokan nem ismerik pontosan a KRESZ gyalogátkelőhelyekkel kapcsolatos rendelkezéseit, például, hogy zebrán az elsőbbség csak a gyalogosokra vonatkozik, vagyis biciklisekre csak akkor, ha a zebránál leszállnak, és tolják a biciklit. A KRESZ új, várhatóan januárban életbe lépő tervezetében sebességkorlátozással próbálják oldani a közlekedők közötti feszültséget: eszerint az autók sebességét 30-ra kellene csökkenteni a közlekedési lámpával nem védett zebrák előtt 20 méterrel.

→ HÍREK

EGÉSZSÉGVONAT A REGIÓRÁBAN

Ma délután 13 óra 25 perckor ismét jelentkezik a Magyar Televízió 1-es csatornáján a Szegedi Stúdió körzeti magazinja, a Regióra. Az adás tartalmából: a Szegedre érkező egészségvonat szolgáltatásait ajánlja a nézők figyelmébe a szakember. Bemutatkoznak a Royal balettskola tehetséges növendékei, és a stúdióban dzsesszt játszik a Misty Mix Duo. Szó esik a Szegedi Stúdió vezetőjének, Jurkovic Jánosnak a novelláskötetéről is, amely „Itt volnék én otthon” címmel a napokban jelent meg. Szerkesztő: Sári Zsuzsa.

VAKÁCIÓS MENETRENDEK

A szegedi buszok, trolik és villamosok ma közlekednek utoljára az eddigi, tanévben szokásos menetrendjük szerint. A szünidőre vonatkozó változásokról a www.tiszavolan.hu és a www.szkt.hu honlapon, valamint a közönségkapcsolati irodákban érdemes tájékozódni. Általánosságban elmondható: a járatok ritkábban közlekednek a nyári hónapokban.

PAPSZENTELÉS A DÓMBAN

Kiss-Rigó László megyés püspök holnap délelőtt 10 órakor pappá szenteli Ilyés Zsolt és Cibian Miklós diakónusokat a szegedi dómban. Ilyés Zsolt újmiséjét vasárnap 10 órakor mutatja be Szegeden, a Tátra téri Szent Gellért-templomban, Cibian Miklós pedig ugyancsak vasárnap 10 órakor miséznek Szentesen, az Erzsébet téri Szent Anna-templomban.

KÖZSZOLGÁLATI MARKETING

A Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kara fennállásának első nemzetközi konferenciáját szervezte meg tegnap és ma a József Attila Tanulmányi és Információs Központban. A VI. Nonprofit és Közszolgálati Marketing Nemzetközi Konferenciára Indiától Amerikáig a világ számos országából érkeztek vendégek, hogy a települések, az oktatás, az egészségügy, a sport, a múzeumok és az egyházak marketingjéről értekezzenek.

AZ ORSZÁG PANELJEIT FOSZTOGATTÁK

Panelházak kifosztására szakosodott az a két férfi, aki az elmúlt hónapokban több tarjáni lakást is kifosztott Szegeden. A szegedi rendőrök debreceni kollégáik segítségével kiderítették: a kétfős banda szinte az egész országot végigbambolta.